











Tévedtek a "Piketelők"

Winnipeg egyik külvárosában Elmwoodon immár másodszor... Tévedtek a "Piketelők"...

Megbénult Kanada fa-termelése

Mire e sorok napvilágot látnak, szinte halálra dőfés érte... Megbénult Kanada fa-termelése...

Hat évre ítélték Matuskát

Még bizonyára olvasóink élelmékeztetésében él, hogy a múlt év szeptember 13-án... Hat évre ítélték Matuskát...

ket a teherautóval szemben, a nagy szörnnyüködésből... Tévedtek a "Piketelők"...

tesemes hányadát, ami mászóval azt jelenti, hogy a kanadai... Megbénult Kanada fa-termelése...

ló erőszakos cselekmény büntetésének elkövetéséért... Hat évre ítélték Matuskát...

ság magáévá tette az elmeszaken előzetet és azt, hogy Matuska... 1933-ban új korszak kezdődik...

ELFOGTAK A BANDITÁT

Részletesen megírtuk, hogy az egyik winniepei bankból 8... ELFOGTAK A BANDITÁT...

1933-ban új korszak kezdődik

Newyorkban hetek óta nagy vitaestélyeket tartanak a világ... 1933-ban új korszak kezdődik...

Megejtették a pótválasztásokat

New Brunswick Royal és Quebec Maisonneuve kerületben... Megejtették a pótválasztásokat...

beismerő vallomást, a büntetlen előzetet és azt, hogy Matuska... 1933-ban új korszak kezdődik...

hogy a legjelentősebb tény az, hogy a mostani válság lényegesen... Megejtették a pótválasztásokat...

9 MILLIÓVAL ADÓS SASK. Míg 1919-ben alig egymillió... Megejtették a pótválasztásokat...

Leningradban kétszerannyi az öngyilkos, mint Budapesten

Figyelemreméltó kimutatást állított össze dr. Hoffman német tudós... Leningradban kétszerannyi az öngyilkos...

Elfogták a hamispénz-verőket

Kanada egyik legveszedelmesebb pénzhamisító-bandáját fogták... Elfogták a hamispénz-verőket...

Mert pénzveréssel foglalkozott a derék Rutky, amivel... Elfogták a hamispénz-verőket...

Nem huzhatnak többé fogat a borbélyok

Az óhazai borbélyokat súlyos jogfosztás érte, illetve csak azok... Nem huzhatnak többé fogat a borbélyok...

derék és törekvő kovácsmesterekre is... Nem huzhatnak többé fogat a borbélyok...

EGYMILLIÁRD ARANYAT TALALTAK

Alaska Seward városa közelében, ahol évekkal ezelőtt már hatalmas alagutat... EGYMILLIÁRD ARANYAT TALALTAK...

FOGADÁS ÖTSZÁZ ESZTENDŐRE

Az Egyesült Államokban már több mint 20 ember követ el évente öngyilkosságot... FOGADÁS ÖTSZÁZ ESZTENDŐRE...

PANCÉLOS CSEMPÉSZ-AUTÓK A HOLLAND-NÉMET HATÁRON

Krefeldi és gelderni vámőrök, akik Luellingen mellett az országúton éjnek idején... PANCÉLOS CSEMPÉSZ-AUTÓK A HOLLAND-NÉMET HATÁRON...

KITÖRTEK A BETÖRŐK

A guelphi börtön mészáros szakosztályára osztották be a közelmúltban egy hamiltoni... KITÖRTEK A BETÖRŐK...

ÉRTESETÉS

Eszemmel értesítem a magyarságot, hogy a "Pannonia" óhazai... ÉRTESETÉS...

MOLNÁR GYULA

700 Main Street-WINNIPEG, MAN.

FONTOS ÉRTESETÉS:

Van szerencsém tisztellel értesíteni nagybecsű ügyfeleinket... FONTOS ÉRTESETÉS:...

Alex. A. KELEN Limited, District Office for Southern Ont. 244 James St. N. HAMILTON, Ont.

FELFÜGGESZTETTEK KÉT TORONTÓI ÖRVEST

Dr. Byé és Jones torontói orvosoktól a kanadai orvos-egyesület megvonta a működés jogát... FELFÜGGESZTETTEK KÉT TORONTÓI ÖRVEST...

MUTASSA MEG ALLANDÓAN ANGOL CIKKEINKET ISMERŐSEINEK

A „Kanadai Magyar Ujság” angol leckéi

MIRŐL AKAR OLVASNI ANGOL LECKÉT? — TUDASSA A SZERKESZTŐSÉGGEL!

The following are particulars of my description for endorsement on the Certificate of naturalization: Age... Height... Colour... Visible distinguishing marks...

Di falóing ár karókt partikju... Esz macs esz enibadi elsz... Vud ju ki-p mi for di vintör?...

Következő pontos személyi adataim az állampolgársági okjével... Életkor... fajt... Látható ismertető jelek...





